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Raad voor maatschappelijk welzijn
Notulen Zitting van 29 maart 2021

Samenstelling:
Aanwezig:
de heer Peter Segers, voorzitter; de heer Paul Van Miert, burgemeester; de heer Francis Stijnen, 
schepen; de heer Jan Van Otten, schepen; de heer Luc Op de Beeck, schepen; mevrouw Astrid 
Wittebolle, schepen; de heer Marc Boogers, schepen; mevrouw Els Baeten, schepen; mevrouw Kelly 
Verheyen, schepen; de heer Eric Vos; de heer Luc Debondt; de heer Hannes Anaf; mevrouw Annemie 
Der Kinderen; de heer Reccino Van Lommel; de heer Guy Van Litsenborg; de heer Paul Moelans; de 
heer Peter Roes; de heer Eddy Grooten; de heer Bart Voordeckers; de heer Wout Schafraet; de heer 
Koen De Busser; de heer Kevin Janssen; mevrouw Savannah van Dongen; de heer Achraf El 
Yakhloufi; de heer Stijn Adriaensens; de heer Ludwig Nietvelt; de heer Rudy Elst; de heer Kurt 
Persegael; de heer Jan van Steenbergen; de heer Dieter De Quick; de heer Peter Janssens; de heer 
Jeff Dierckx; de heer Mario Geys; mevrouw Pauline Ceusters; de heer Wilfried Sylverans; de heer Filip 
Buijs, algemeen directeur

29 maart 2021 21:48 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE ZITTING

Paul Van Miert
Personeel

1 2021_RMW_00007 Reglement telethuiswerk - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving

Aanleiding en context
Tijdens de vorige beleidsperiode gaf het gezamenlijk managementteam Stad en OCMW vorm aan een 
visietekst rond Het Nieuwe Werken.

Vanaf 13 maart 2020 ging het land in lockdown om de verspreiding van het corona virus in te dijken. 
Telethuiswerk werd op dat moment de norm en is dat nog tot op vandaag.

Het beleid over telethuiswerk en het reglement werden besproken op het bijzonder 
onderhandelingscomité van 25 februari 2021. Er werd een protocol van akkoord afgesloten. 

De gemeenteraad keurde het reglement telewerk goed op de zitting van 29 maart 2021.

De raad voor maatschappelijk welzijn wordt nu gevraagd om - overeenkomstig de beslissing van de 
gemeenteraad - het reglement telethuiswerk goed te keuren en op te nemen als bijlage bij het 
arbeidsreglement OCMW Turnhout gemeenschappelijke en specifieke functies .
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Argumentatie
De raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd om het reglement telethuiswerk goed te keuren 
en op te nemen als bijlage van het arbeidsreglement.

Als bijlage bij dit besluit de beleidsnota telewerk na de coronacrisis waarin opgenomen:

 De bredere visie op telethuiswerk, gekaderd in Het Nieuwe Werken. 
 De uitgangspunten om telethuiswerk verder in de organisatie te verankeren.
 Het ondersteunend kader voor leidinggevenden en medewerkers

Eveneens als bijlage de visietekst Het Nieuwe Werken en het reglement telethuiswerk (2.0)

Juridische grond
De wet van 8 april 1965 tot instelling van de arbeidsreglementen verplicht de werkgevers in de privé-
sector een arbeidsreglement vast te stellen.

De wet van 18 december 2002 wijzigt de wet van 8 april 1965 tot instelling van de arbeidsreglement 
en breidt het toepassingsgebied uit tot de publieke sector.

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.

Voor overheden is telewerk momenteel niet gereglementeerd. 

Occasioneel telewerk is wel opgenomen in de wet rond werkbaar en wendbaar werk van 5 maart 
2017. Deze is van toepassing op werkgevers en werknemers die onderworpen zijn aan de wet van 5 
december 1968 op collectieve arbeidsovereenkomsten en gemengde comités. Hierin is opgenomen 
dat een werkgever (zonder verplichting) via een collectieve arbeidsovereenkomst (cao) of in een 
werkreglement kan bepalen wanneer werknemers occasioneel telewerk kunnen aanvragen.

De Nationale Arbeidsraad (NAR) sloot op 26 januari cao nr. 149 af die gaat over aanbevolen of 
verplicht telewerk door de coronacrisis. De cao is van suppletieve aard, dat wil zeggen dat ze niet van 
toepassing is op organisaties die voor 1 januari 2021 al een regeling van occasioneel of structureel 
telewerk hebben uitgewerkt. Deze afspraken zijn niet van toepassing voor de publieke sector. In het 
reglement dat voorligt werd echter wel rekening gehouden met de principes en het referentiekader 
van deze cao met betrekking tot occasioneel telewerk.

Financiële informatie

Financiële informatie
-

Besluit

Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt het reglement telethuiswerk goed. Dit reglement wordt als 
bijlage opgenomen in het arbeidsreglement OCMW Turnhout gemeenschappelijke en specifieke 
functies.

Kelly Verheyen
Secretariaat
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2 2021_RMW_00008 Aanduiding van de plaatsvervangers van leden van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving

Aanleiding en context
In zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 2 januari 2019 werden de leden van het 
comité voor de sociale dienst verkozen.

In zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 28 januari 2019 werden de plaatsvervangers 
voor de effectieve leden van het comité voor de sociale dienst verkozen. Dieter De Quick werd 
aangeduid als vervanger van de heer Reccino Van Lommel. 

Sinds 1 maart 2021 werd de heer Jan Van Steenbergen vervangen door de heer Dieter De Quick.

Plaatsvervangers moeten leden zijn van de raad voor maatschappelijk welzijn.

Op 24 maart 2021 werd een akte van voordracht van Vlaams Belang ingediend en ontvankelijk 
verklaard. 

Als de akte van voordracht ontvankelijk is, worden de plaatsvervangers voor de Dieter De Quick en de 
heer Reccino Van Lommel verkozen verklaard.

Argumentatie
Het comité voor de sociale dienst vergadert wekelijks. Om de continuïteit te kunnen garanderen, is 
het opportuun om plaatsvervangers aan te duiden voor de effectieve leden van het comité voor de 
sociale dienst.

Omdat Dieter De Quick sinds 1 maart 2021 zelf raadslid is van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst is het aangewezen om zowel de vervangers van de heer Reccino Van Lommel opnieuw te 
verkiezen maar ook de vervangers voor Dieter De Quick te verkiezen.

Juridische grond
Artikel 46 van het huishuidelijk reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn

Financiële informatie

Financiële informatie
Niet van toepassing

Besluit

Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn verklaart de akte van voordracht van Vlaams Belang voor de 
plaatsvervangers van de heer Reccino Van Lommel en de heer Dieter De Quick ontvankelijk.

Volgende personen zijn aangeduid als plaatsvervanger voor de heer Reccino Van Lommel:
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 Eddy Grooten
 Jan Van Steenbergen
 Peter Janssens

Volgende personen zijn aangeduid als plaatsvervanger voor de heer Dieter De Quick:

 Eddy Grooten
 Jan Van Steenbergen
 Peter Janssens

- ...

- ...

Initiatiefrecht

IR 1 Vraag van raadslid van raadslid Jan van Steenbergen: Sociale fraude
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgende raadsleden deden een tussenkomst: Jan Van Steenbergen en Kelly Verheyen.

 

Indiener(s):
Jan van Steenbergen,                      Vlaams Belang                   
Toelichting:
Naar aanleiding van de recente gebeurtenissen rond eigendomsfraude bij cliënten van de Lierse 
Maatschappij voor de Huisvesting en verwijzende naar eerdere bezorgdheden rond dit thema van 
onze fractie in vorige legislatuur dringen zich onderstaande vragen op. 

- Wat verstaat het huidige Vast Bureau onder sociale fraude?

- Welke inspanningen levert het Turnhoutse OCMW om preventief en effectief sociale fraude 
tegen te gaan?

- Hoeveel zaken van sociale fraude werden vastgesteld in de 2 eerste jaren van deze 
legislatuur en kunnen deze onderverdeeld worden in bepaalde categorieën?

- Welke sancties worden genomen wanneer cliënten betrapt worden op sociale fraude?

- Gaat de gemeenteraad akkoord dat onze mandataris in de sociale huisvestingsmaatschappij 
De Ark met aandrang de Raad van Bestuur van De Ark vraagt om in te tekenen op het 
raamcontract, opgesteld door minister van Wonen Matthias Diependaele, ter controle 
van eigendom in het buitenland?

29 maart 2021 22:06 - De voorzitter sluit de zitting

Filip Buijs
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Algemeen directeur 


